PART NuMBER CREATOR
for Combination with no signal contacts

%\I

75 f”-._
A’
x
-l .
& i
"_’h

2|1 CONEC®



CoMBINATION D-SUB CONNECTORS

PART NUMBER CREATOR
for Combination with no signal contacts

Product Line
3 = Shell steel tin plated
1 = Brass tin plated*

= Shell yellow chromated* (not RoHS compliant)
= Stainless steel*

5 -
Shell size and design

1 =2W2C
2 =3W3, 3W3C
3 =5W5
4 =8W8
Empty positions ADD ,0" = 003W3
Contact type
P = Plug connector
S = Socket connector
X = Crimp and 3W3, 5W5, 8W8, 2W2C, 3W3C (no contacts are supplied with the connector) *on request

Termination only for no SIGNAL contacts
X =3W3, 5W5, 8W8, 2W2C, 3W3C

Termination for HIGH POWER- or COAXIAL contacts

*on request I I I

3J003W3ISIXIXI6RTIATTJORX]

Quality class 3/Quality class 1
Cl = Solder/Crimp angled 10 A
C2 = Solder/Crimp angled 20 A
C3 = Solder/Crimp angled 30 A
C4 = Solder/Crimp angled 40 A
F2,61/F1,41 = Solder cup 10 A
F4,62/F3,42 = Solder cup 20 A
F6,63/F5,43 = Solder cup 30 A

Quality class 3/Quality class 1
59/55= Solder pin, angled 15 A
73/56= Solder pin, angled 20 A
74/ 57 = Solder pin, angled 30 A
75/58= Solder pin, angled 40 A
77/60= Solder pin, angled 40 A
81/66= Solder pin, angled 20 A
82/67 = Solder pin, angled 30 A

Quality class 3/Quality class 1
H2/88= 3 Solder pins angled 75 Q
H3/89= 3 Solder pins angled 75 Q
H5/90= 5 Solder pins angled 75 Q
91 = Screw termination 20 A

/P1 = press fit 30A

/P2 = press fit 30A

/P4 = press fit 30A

|

F8,64/F744 = Solder cup 40 A

68/48= Solder pin, straight 20 A, D=.077"/1.95 mm
69/49 = Solder pin, straight 20 A, D=.102"/2.60 mm
70/50= Solder pin, straight 20 A, D=.110"/2.85 mm

85/65= Solder pin, angled 30 A

G7/76 = 3 Solder pins Straight 50 Q
G9/78= 3 Solder pins angled 50 Q
H1/79= 3 Solder pins angled 50 Q

99  =no high power, coax or crimp
contacts loaded
Coaxial contacts with cable
termination must be ordered separately.

71 /51 = Solder pin, straight 30 A, D=.130"/3.18 mm  H4/80= 5 Solder pins angled 50 Q
72 /52 = Solder pin, straight 40 A, D=.150"/3.75 mm  G8/86= 3 Solder pins Straight 75 Q
Mounting style E6

Al =Riveted Fl

A2 =M3threaded insert F2

A3 =440 UNC threaded insert F3

A4 =M3 threaded rear spacer F4

A5 =440 UNC threaded rear spacer F5

A6 = Float fastening F6

A7 =Threaded rear spacer for M3 press fit Gl

A8  =Threaded rear spacer for 440 UNC press fit G2

Cl1  =M3 threaded rear spacer with PCB clip, PCB .063"/1.60 mm G3

C2 =440 UNC threaded rear spacer with PCB clip, PCB .063"/1.60 mm G4

C3  =M3 threaded rear spacer with PCB clip, PCB .091"/2.30 mm H1

C4 =440 UNC threaded rear spacer with PCB clip, PCB .091"/2.30 mm H2

C5  =M3 threaded rear spacer with PCB clip, PCB .126"/3.20 mm H3

C6 =440 UNC Threaded rear spacer with PCB clip, PCB .126"/3.20 mm H4

D1 =M3clip and threaded rear spacer with PCB clip, PCB .063"/1.60 mm N1
D2 =440 UNC clip and threaded rear spacer with PCB clip, PCB .063"/1.60 mm N2
D3 =M3clip and threaded rear spacer with PCB clip, PCB .091"/2.30 mm N3
D4 =440 UNC clip and threaded rear spacer clip, PCB .091"/2.30 mm N4
D5  =M3clip and threaded rear spacer with PCB clip, PCB .126"/3.20 mm P1

D6 =440 UNC clip and threaded rear spacer with PCB clip, PCB .126"/3.20 mm P2

E1 = M3 threaded rear spacer with PCB clip, PCB .063"/1.60 mm P3
E2 =440 UNC threaded rear spacer with PCB clip, PCB .063"/1.60 mm P4
E3  =M3threaded rear spacer with PCB clip, PCB .091"/2.30 mm W1
E4 =440 UNC threaded rear spacer with PCB clip, PCB .091"/2.30 mm W2

E5  =M3 threaded rear spacer with PCB clip, PCB.126"/3.20 mm

OX = Standard

2 | 2 fl\l.l:f@

=440 UNC threaded rear spacer with PCB clip, PCB .126"/3.20 mm

= M3 clip and threaded rear spacer with PCB clip, PCB .063"/1.60 mm
=440 UNC clip and threaded rear spacer with PCB clip, PCB .063"/1.60 mm
M3 clip and threaded rear spacer with PCB clip, PCB .091"/2.30 mm

440 UNC clip and threaded rear spacer with PCB clip, PCB .091"/2.30 mm
=M3 clip and threaded rear spacer with PCB clip, PCB .126"/3.20 mm
=440 UNC clip and threaded rear spacer with PCB clip, PCB.126"/3.20 mm
Metal bracket, M3 threaded insert for.370"/9.40 mm

Metal bracket, 440 UNC threaded insert for .370"/9.40 mm

= Metal bracket, M3 threaded insert and clip for.370"/9.40 mm

= Metal bracket, 440 UNC threaded insert and clip for .370"/9.40 mm
Metal bracket, M3 threaded lock for.370"/9.40 mm

Metal bracket, 440 UNC threaded lock for .370"/9.40 mm

= Metal bracket, M3 threaded lock and clip for.370"/9.40 mm

= Metal bracket, 440 UNC threaded lock and clip for .370"/9.40 mm

Metal bracket, M3 threaded insert for .280"/7.19 mm

Metal bracket, 440 UNC threaded insert for.280"/7.19 mm

= Metal bracket, M3 threaded insert and clip for .280"/7.19 mm

= Metal bracket, 440 UNC threaded insert and clip for .280"/7.19 mm

Metal bracket, M3 threaded lock for .280"/7.19 mm

Metal bracket, 440 UNC threaded lock for .280"/7.19 mm

= Metal bracket, M3 threaded lock and clip for.280"/7.19 mm

= Metal bracket, 440 UNC threaded lock and clip for .280"/7.19 mm

= Threaded rear spacer with M3 press in pin

= Threaded rear spacer with 4-40 UNC press in pin



@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

